

四月份綜合通告 (10/4/2024)

復活節假後，香港文憑試筆試亦正式開考，祝願各位中六同學以最佳狀態應考，為自己的將來努力。中一至中五的同學亦陸續收到統測成績，希望大家可以總結今次經驗，為六月期終考試作更好準備，爭取最好表現。

學校在運動賽事方面繼續傳來喜訊：男子丙組乒乓球隊於葵青區學界乒乓球決賽再次勝出，成功蟬聯冠軍！而女子乙組乒乓球隊及男子初級組籃球隊亦於學界比賽獲得殿軍！

另外，不少球隊亦能成功進入複賽，包括男子乙組乒乓球隊、男子乙、丙組羽毛球隊、女子初級組籃球隊等，證明各隊員平時付出努力有回報。此外，男子及女子足球隊在賽馬會學校足球發展計劃中，於復活節假期間參與挑戰盃比賽，最終兩隊皆獲殿軍！2D 班馮嘉盈同學更獲得中學女子組最有價值球員獎！至於早前在葵青區學界比賽奪冠的甲組羽毛球隊將於五月出戰精英賽，希望他們可繼續發揮水準，打出好成績。

近期，相信大家知道內地第一艘自主建造的雙向破冰極地科考船「雪龍 2」訪港，本校師生有幸獲邀在「雪龍 2」訪港首天登船參觀，同學藉此親身聆聽科研人員介紹極地科考工作，亦可親眼見證國家科考成就，從而更理解內地科研發展，加強國民身份認同，明白「極地安全」的重要性（詳情可參閱：<http://www.qcobass.edu.hk/?news=53654>）。

下週一（15/4）將是全民國家安全教育日，所以當天會安排升國旗禮，而本星期各級亦會派發相關教育物資，讓同學更明白國家安全的意涵。葵青區國家安全教育嘉年華亦將於 13/4（六）下午 2 時至 5 時在葵涌運動場硬地足球場舉行（詳情可參閱：<http://www.qcobass.edu.hk/?news=53650>），歡迎各位家長、學生屆時到場參與。

最後，感謝不少家長到場支持 4-5/3（一至二）的第 37 屆陸運會，亦感謝眾家長報名參加 14/4（日）的家長教師會旅行日，希望當天天公造美，令活動順利舉行。家長教師會會員大會將於 28/4（日）早上 10 時在禮堂舉行，亦是禮堂翻新後首次的大型全校家長教師會聚會，當天邀請到麥何小娟女士（十優港姐麥明詩的媽媽）蒞臨作專題分享：「如何提升子女的上進心及面對逆境的能力」。希望大家盡早透過 eClass 報名，到場支持。